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Дорога церкво, вітаю вас миром і любов’ю нашого Господа Ісуса!

На  будь-яку  ситуацію  в  житті  людина  відповідає  дією.  В
ситуації, в якій опинилося людство сьогодні, закономірними є
дії, вжиті на найвищому державному рівні. І справа не тільки в
тому, що хвороба нікого не обходить стороною, ні бідних, ні
багатих, ні простих громадян, ні правителів світу, а в тому,
що в суспільстві прокинулося почуття солідарності, страх за
майбутнє  людства.  Припиняються  виробництва,  що  приносили
доходи  державі  і  приватним  особам.  Припиняється  рух
транспорту,  не  дивлячись  на  збитки.

Відкриваються  резерви,  які  зберігалися  «на  чорний  день».
Людство  реально  усвідомило  –  небезпека  на  порозі  кожного
будинку.

Звідси і неординарні дії урядів і самих людей.

Як ми, християни, можемо протидіяти біді, що наступила? У чому
наша допомога буде реально дієвою? Чи зможемо ми в момент
загальної  небезпеки  бути  настільки  ефективними,  як  того
очікують люди, які шукають допомоги? Чи в змозі ми розкрити
для  світу  резерви,  що  залишаються  невикористаними  багато
тисячоліть?

Пророк  Малахія,  останній  пророк  передновозавітньої  епохи,
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підводить підсумок діалогу Бога з людиною: “Мене випробуйте,-
промовляє Господь Саваот: чи небесних отворів вам не відчиню,
та  не  виллю  вам  благословення  аж  надмір?»  (Мал.  3:10).
Зіставляючи цю Божу обітницю зі словами Еллен Уайт в книзі
«Шлях  до  Христа»:  «Молитва  –  це  ключ  в  руках  віри,  що
відкриває  небесну  скарбницю,  де  зберігаються  безмежні
можливості  Всемогутнього»  (с.  95),  ми  розуміємо  важливість
молитви, важливість співпраці з Богом заради Його дітей на
землі, важливість заступництва за інших. Бог очікує побачити
свою церкву, яка молиться!

Ми  запросили  вас,  дорогі  брати  і  сестри  взяти  участь  в
молитовному марафоні з 21 березня по 4 квітня. Цей марафон
завершиться  днем  ​​посту  і  молитви  4  квітня.  Ми  хочемо
запросити  вас  продовжити  молитовну  співпрацю  з  Богом,
приєднавшись  до  ініціативи  всесвітньої  церкви  «100  днів
молитви», яка триватиме до 4 липня цього року. Протягом даного
періоду ви будете забезпечені короткими духовними роздумами і
іншими  матеріалами,  підготовленими  Відділом  молитовного
служіння ГК і ЄАД.

Ми бачимо, як уряди країн на нашій території зобов’язують
роботодавців  відправляти  в  оплачувану  відпустку  своїх
працівників і припиняти роботу. Цей вимушений захід ставить
під  питання  звичний  нам  спосіб  життя.  Я  маю  на  увазі
соціальний  спосіб  життя  людей.

Це  призвело  до  того,  що  в  одних  місцях  світу  збільшилася
кількість випадків домашнього насильства, в інших,  зросла в
рази кількість розлучень. Люди опинилися в новій реальності
спілкування, не знаючи, що робити і як себе вести.

У  таких  непростих  економічних  і  соціальних  умовах,  церква
пропонує  використовувати  молитву,  як  засіб  спілкування  і
впевненості в майбутньому. Еллен Уайт пише: «Диявол згущує
темряву над тими, хто нехтує молитвою» (Шлях до Христа, с.
95).



Якщо подивитися на ці слова з іншої сторони, то в цих рядках
криється наша надія. Тому що над головою тих, хто молиться –
світло  життя  (Пс.  26(27):  1).  Навколо  тих,  хто  молиться,
табором  стають  ангели,  які  забезпечують  захист,  пропонують
допомогу і готові служити (Пс. 33 (34): 8, Пс. 90 (91):11,
12). Поруч з тими, хто молиться – Господь, їх Пастир. Завдяки
Йому у них є хліб і вода на кожен день (Пс. 22 (23), Іс.
33:16).  Той,  хто  молиться,  стає  світлом  для  народів  і
впевнений  у  своєму  майбутньому  (Іс.  60:  1-3).

Дорогі брати і сестри, Бог очікує, що в цей неспокійний для
світу час, ми, перш за все для себе, по-новому розкриємо силу
благодаті Христової, красу Божої любові і радість спілкування
Святого  Духу  (див.  2  ​​Кор.  13:13),  а  потім  знайдемо
можливість цю «стару» історію розповісти тим, хто чекає доброї
вістки.

100 днів молитви пройдуть під девізом: «Є виклик – йди до
Ісуса». У нас є виклик. Підемо до Ісуса!


